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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
La Secretaría de Desarrollo Económico a través del Fideicomiso Empresarial del Estado de Baja California (FIDEM), con domicilio en Calzada Independencia 994, colonia Centro cívico, Edificio del Poder Ejecutivo Cuarto Piso, código postal 21000, en la Ciudad de Mexicali, Baja California, es responsable de la protección y el tratamiento de los datos personales que recabe, y con fundamento a lo establecido por los artículos 3° Fracción I, 55° y 80° de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California, así como los artículos 9°, 10°, 13°,14°, 27° y 28° de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California”, y al respecto le informamos lo siguiente:
Los datos del organismo que recabamos y los que son proporcionados por sus titulares se utilizan para efecto de la atención de la solicitud correspondiente.  Asimismo, los datos mencionados podrán ser utilizados para generar estadísticas e informes para el cumplimiento de la legislación y disposiciones aplicables.
Los datos que recabamos del organismo, los utilizaremos para las siguientes finalidades:

Integrar su expediente para solicitar el apoyo de FIDEM.

Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos: Nombre del Proyecto, nombre del organismo, monto aprobado, domicilio fiscal, registro fiscal de contribuyentes, teléfono, correo electrónico, nombre del representante.

Reconozco que al autorizarse el proyecto la información proporcionada será de carácter público.

NOMBRE COMPLETO Y FIRMA
DEL RESPONSABLE DEL ORGANISMO SOLICITANTE

